
Μια σημαντική όσο και ελπιδοφόρα εξέλιξη σημειώθηκε πρόσφατα στο μέτωπο της πάλης ενάντια στην
κρατική καταπίεση και καταστολή.

Πρόκειται για τη συγκρότηση Κίνησης για τις Ελευθερίες, τα Δημοκρατικά Δικαιώματα και την
Αλληλεγγύη -Κ.Ε.Δ.Δ.Α που πραγματοποιήθηκε στο προαύλιο της Νομικής την Τρίτη 15 Ιουνίου 2021.
Είχε προηγηθεί κάλεσμα 180 αγωνιστών και αγωνιστριών από το εργατικό κίνημα, τη γενιά της
αντίστασης και της αντιδικτατορικής πάλης, από κινήματα πόλης, νομικοί, καλλιτέχνες κ.ά.

Στο Δελτίο Τύπου που εκδόθηκε από την Κίνηση διαβάζουμε:

Την Τρίτη 15/6/2021 συγκροτήθηκε «Κίνηση για τις Ελευθερίες, τα Δημοκρατικά Δικαιώματα, την
Αλληλεγγύη- Κ.Ε.Δ.Δ.Α.», σε ιδρυτική συνέλευση που πραγματοποιήθηκε στο προαύλιο της Νομικής
Σχολής.

Η πρωτοβουλία πάρθηκε με κάλεσμα 180 αγωνιστών και αγωνιστριών από το εργατικό και τοπικό κίνημα,
μεταξύ αυτών νομικοί και διωκόμενοι, καλλιτέχνες και δημοσιογράφοι, φοιτητές, εκπαιδευτικοί και
πανεπιστημιακοί, αγωνιστές από τη γενιά της αντίστασης και την αντιδικτατορική πάλη, άνθρωποι που
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έχουν υποστεί πρόσφατα και στο παρελθόν τις βαριές συνέπειες των αντιδημοκρατικών επιθέσεων.

Στην ιδρυτική συνέλευση υπήρξε μαζική συμμετοχή ζωντανά και από το διαδίκτυο πολλών δεκάδων νέων,
εργαζόμενων, άνεργων και συνταξιούχων, ξένων που ζουν στη χώρα μας και Ελλήνων στο εξωτερικό, από
την Αττική και την περιφέρεια.

Τη συνέλευση από πλευράς όσων υπογράφουν το κείμενο άνοιξε ο Παύλος Αντωνόπουλος, συνταξιούχος
εκπαιδευτικός με αναφορά στην αναγκαιότητα της κίνησης, την κινηματική εμπειρία από τις
κατασταλτικές επιθέσεις του συστήματος.

Η Αγγελική Σεραφείμ, εκπρόσωπος της Εναλλακτικής Παρέμβασης Δικηγόρων Αθήνας στο Δ.Σ. του
Δ.Σ.Α., παρουσίασε την πρόταση για το πλαίσιο θέσεων της Κίνησης που είχαν επεξεργαστεί οι πρώτοι
υπογράφοντες το κάλεσμα.

Ο Χρήστος Κουρνιώτης, συνδικαλιστής εκπαιδευτικός στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση, παρουσίασε την
πρόταση για τη λειτουργία της Κίνησης και σκέψεις για πρώτες δραστηριότητες.

Από τους συμμετέχοντες έγιναν αρκετές παρεμβάσεις με αναφορές στην κινηματική εμπειρία, τη
φυσιογνωμία της Κίνησης, τα πεδία που εκδηλώνεται η επίθεση, σε συμπεράσματα από λειτουργία
προηγούμενων επιτροπών για το ίδιο ή άλλα θέματα, εμπειρία από τις διώξεις για πολιτική ή κινηματική
δράση, αλλά και την αξία της αλληλεγγύης από το κίνημα προς όλους, προτάσεις για δραστηριότητες και
τη συνέχεια.

Εγκρίθηκε το πλαίσιο θέσεων που επισυνάπτουμε και στο οποίο περιγράφεται η κατάσταση με την
καταπάτηση δικαιωμάτων διεθνώς και στη χώρα μας, η συσχέτιση των μέτρων κρατικής καταστολής και
κυβερνητικού αυταρχισμού με την επιβολή της αντεργατικής πολιτικής που εφάρμοσαν όλες οι
κυβερνήσεις των τελευταίων χρόνων, αλλά παίρνει ιδιαίτερη ένταση τα τελευταία χρόνια με παραβίαση
και νομοθετικές ρυθμίσεις ακριβώς για να περάσουν και οι ακραία αντιλαϊκές πολιτικές. Αναφέρθηκαν το
πλήθος πεδίων που εκδηλώνεται η περιστολή των ελευθεριών.

Περιγράφτηκαν οι στόχοι πάλης της Κίνησης.

Συμφωνήθηκε ο τρόπος λειτουργίας και ορίστηκαν μέλη για το Συντονιστικό της Κίνησης που θα
συνεδριάζει τακτικά, ανοικτά, θα εναλλάσσεται και θα συγκαλεί τακτικές Συνελεύσεις.

Εγκρίθηκε ένα ψήφισμα αλληλεγγύης σε 300 συνδικαλιστές στην Ισπανία που αντιμετωπίζουν
ποινές για απεργιακές κινητοποιήσεις.

Η Κίνηση είναι ανοικτή για τη συμμετοχή με αποστολή ονόματος και ιδιότητας στο
kedda2021@gmail.com ή με συμπλήρωση της φόρμας εδώ

Ακολουθεί το Πλαίσιο Θέσεων της Κίνησης:

………………………………………………………………………………………………………………………………………..

Πλαίσιο Θέσεων

Στις χώρες της Ε.Ε, στις ΗΠΑ και σε μια σειρά χώρες σε όλο τον κόσμο, ειδικά το τελευταίο διάστημα οι
κυβερνήσεις με συναίνεση και αντιπολιτευόμενων δυνάμεων και άλλων μηχανισμών του πολιτικού και
οικονομικού συστήματος προωθούν νόμους και εφαρμόζουν πολιτικές περιορισμού των δημοκρατικών
δικαιωμάτων και λαϊκών ελευθεριών. Επιτίθενται σε διαδηλωτές και όσους αγωνίζονται, κτυπούν το
συνδικαλισμό, οργανώσεις, αγωνιστές. Ποινικοποιούν το δικαίωμα στη συνάθροιση. Επιχειρούν ακόμα και
τη φίμωση δημοσιογράφων και καλλιτεχνών. Επιταχύνουν αντιδημοκρατικές αναδιαρθρώσεις που
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παραβιάζουν ακόμα και τους δικούς τους νόμους, υπερβαίνουν συντάγματα. Χρησιμοποιούν νέες
τεχνολογίες και το διαδίκτυο για μια αντιδημοκρατική οπισθοδρόμηση. Αντιμετωπίζουν με καταστολή,
βία, αστυνομοκρατία τους λαούς που αντιδρούν στις αντιλαϊκές πολιτικές. Προχωρούν σε κοινές
επιχειρήσεις, μέτρα, ανταλλαγή δεδομένων, τεχνογνωσίας και εξοπλισμού προκειμένου να διαφυλάξουν
την εξουσία τους.

Στη χώρα μας η κυβέρνηση της Ν.Δ. κλιμακώνει την επίθεση στα εργατικά και λαϊκά δικαιώματα, τη
στήριξη της ασύδοτης δράσης του κεφαλαίου και της εκμετάλλευσης ανθρώπων και φύσης, με όπλο το
υπάρχον αντιδημοκρατικό νομικό πλαίσιο, την κρατική καταστολή, την επίθεση σε κινητοποιήσεις, τις
διώξεις και ένα αστυνομικό κράτος ελέγχου και παρακολουθήσεων σε βάρος όσων αντιδρούν στους
σχεδιασμούς της. Πατά πάνω στο αντιδραστικό θεσμικό πλαίσιο, που διατήρησε και εκσυγχρόνισε η
προηγούμενη κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ και τις αντιδημοκρατικές πρακτικές που χρησιμοποίησε για τη
συνέχιση και επιβολή της μνημονιακής πολιτικής.

Τους τελευταίους μήνες με πρόσχημα την πανδημία, επιταχύνει την παραγωγή νέων αντιδημοκρατικών
νόμων, την ενίσχυση με προσλήψεις και εξοπλισμό των δυνάμεων καταστολής, εντείνει τη χρήση της
αστυνομικής βίας, των δικαστικών διώξεων, την επιβολή προστίμων, τις απαγορεύσεις κυκλοφορίας, την
απαγόρευση συγκεντρώσεων εγκαθιδρύοντας ένα πλήρως αυταρχικό κατασταλτικό καθεστώς.
Θωρακίζεται προληπτικά απέναντι στις αναμενόμενες λαϊκές αντιστάσεις και αγώνες από τις συνέπειες
της αντεργατικής αντιλαϊκής της πολιτικής και των αποτυχημένων μέτρων της για την «αντιμετώπιση»
της πανδημίας με αστυνομική διαχείριση.

Χρησιμοποιεί πλήθος παλιών και νέων μορφών, δημιουργώντας μια νέα ποιότητα στην επιτήρηση, τον
έλεγχο και την καταστολή με ένταση, διάρκεια και βάθος.

Πιο συγκεκριμένα η κυβέρνηση της Ν.Δ.:

• Ψηφίζει το νόμο απαγόρευσης των διαδηλώσεων που προβλέπει βαριές ποινές και εξοντωτικά
χρηματικά πρόστιμα και αποτελεί παραβίαση των στοιχειωδών δημοκρατικών δικαιωμάτων.

• Καταργεί το πανεπιστημιακό άσυλο. Βάζει την αστυνομία στα πανεπιστήμια με αυξημένες αρμοδιότητες
ακόμα και με ελέγχους και παρέμβαση για τις διαδικασίες του φοιτητικού κινήματος.

• Αλλάζει τον ποινικό κώδικα καθιερώνοντας εξοντωτικές ποινές για πρακτικές του εργατικού,
φοιτητικού και λαϊκού κινήματος, όπως παρεμβάσεις στις συνεδριάσεις θεσμικών οργάνων, πάλη κατά
των ηλεκτρονικών πλειστηριασμών, καταλήψεις σχολών, κλπ.

• Αλλάζει τον συνδικαλιστικό νόμο με στόχο να εμποδίσει τους εργαζόμενους στη λήψη αγωνιστικών
αποφάσεων και διεκδικήσεων, βάζοντας στο στόχαστρο τον ελεύθερο συνδικαλισμό και την απεργία.

• Μετατρέπει τα στρατόπεδα συγκέντρωσης προσφύγων σε κλειστές φυλακές και ελαχιστοποιεί τη
δυνατότητα παροχής ασύλου και την προστασία των δικαιούχων ασύλου.

• Ανακοινώνει νέο σύστημα εκλογής σε δήμους και περιφέρειες με πλαφόν εισόδου στα συμβούλια το 3%,
μείωση των εδρών και κατάργηση ακόμα και της ισχύουσας εκδοχής της κουτσουρεμένης απλής
αναλογικής στοχεύοντας ευθέως στον αποκλεισμό αντιπροσώπευσης των μικρών δυνάμεων και
επεκτείνοντας την καλπονοθεία και την ανισοτιμία της ψήφου εκτός από τις βουλευτικές και στις τοπικές
εκλογές.

• Ταυτόχρονα επιτρέπει με νομοθετική ρύθμιση να είναι υποψήφιοι στις εκλογές οι καταδικασμένοι της
Χ.Α. για κακούργημα, αρκεί να μην είναι επικεφαλής των ψηφοδελτίων.



• Καθιερώνει ανακοινώσεις απαγορεύσεων με διατάγματα του αρχηγού της αστυνομίας, με Π.Δ., ΦΕΚ,
υπουργικές και πρωθυπουργικές ανακοινώσεις και επικαλείται ψευδώς εισηγήσεις της Επιτροπής
Προστασίας της Δημόσιας Υγείας τις οποίες αποφεύγει να δημοσιοποιεί και όποτε γίνονται γνωστές την
διαψεύδουν.

• Γιγαντώνει τις δυνάμεις καταστολής με αύξηση της χρηματοδότησής τους, νέες χιλιάδες προσλήψεις
αστυνομικών, δημιουργία νέων σωμάτων στην αστυνομία, μεγέθυνση και εκσυγχρονισμό του εξοπλισμού
τους, αγορά ηχητικών κανονιών, χρησιμοποίηση αυρών εκτόξευσης νερού και μπογιάς. Καθιερώνει
εκτεταμένη αστυνομοκρατία σε μια σειρά περιοχές με προσανατολισμό και στόχο την παρεμπόδιση της
πολιτικής-κινηματικής δράση.

• Ανακοινώνει αναβάθμιση των συστημάτων παρακολούθησης με κάμερες σε δημόσιους χώρους και πάνω
στους αστυνομικούς που παρακολουθούν και επιτίθενται σε διαδηλώσεις. Προχωρά σε αγορές σύγχρονων
συστημάτων αναγνώρισης προσώπων, ιντερνετικών παρακολουθήσεων και τηλεφωνικών υποκλοπών για
τις πολιτικές δράσεις.

• Βαθαίνει και επεκτείνει τη δράση των κατασταλτικών μηχανισμών. Η αστυνομία εισβάλει στην ΑΣΟΕΕ
και στο ΑΠΘ τραυματίζει και συλλαμβάνει φοιτητές. Εκκενώνει καταλήψεις και χώρους διαμονής
προσφύγων.

• Επιτίθεται, ξυλοκοπεί και συλλαμβάνει αναίτια πολίτες σε δρόμους, πλατείες, χώρους διασκέδασης και
κινηματογράφους.

• Παρακολουθεί πολιτικές οργανώσεις και συλλογικότητες. Χρησιμοποιεί αστυνόμους με πολιτικά για την
παρακολούθηση και επίθεση σε διαδηλωτές.

• Καταστέλλει διαδηλώσεις με βία, χημικά, ξύλο, αλλά και αύρες εκτόξευσης νερού και χρώματος.

• Προχωρά σε μαζικές προσαγωγές, συλλήψεις, απαγωγές. Απαγορεύει για ώρες σε συλληφθέντες την
επικοινωνία με δικηγόρους, απειλεί και κακοποιεί συλληφθέντες. Ενώ, βασανισμοί συλληφθέντων εντός
της ΓΑΔΑ και αστυνομικών τμημάτων αποκαλύπτονται και καταγγέλλονται όλο και πιο συχνά.

• Ασκεί τρομοκρατικές προληπτικές, σύγχρονες ή ύστερες διώξεις σε διαδηλωτές ή όσους επιχειρούν να
προσεγγίσουν κινητοποιήσεις με πλήθος και χαλκευμένων κατηγοριών, ενώ επιστρατεύει ακόμα και τις
κατηγορίες της διέγερσης ποινικοποιώντας τα καλέσματα ή την κατηγορία του οργανωτή
κινητοποιήσεων στοχοποιώντας αγωνιστές και συλλογικότητες.

• Επιβάλλει εξοντωτικά πρόστιμα σε πολίτες και πολιτικές οργανώσεις με στόχο την παρεμπόδιση της
λειτουργίας τους.

• Χρησιμοποιεί το φόβο της πανδημίας για να επιβάλλει παράλογες απαγορεύσεις κυκλοφορίας σε
εξωτερικούς χώρους, επιτήρηση, ελέγχους και πρόστιμα σε πολίτες χωρίς υγειονομική λογική που
στοχεύουν να διατηρηθούν στη συνέχεια.

• Προχωρά στον ολοκληρωτικό έλεγχο και χειραγώγηση μέσων ενημέρωσης και δημοσιογράφων,
εγκαθιδρύει καθεστώς φίμωσης και παρεμπόδισης στην ελεύθερη διακίνηση πληροφόρησης και
ενημέρωσης στα δημόσια Μέσα, της ΕΡΤ και του ΑΠΕ, στήνει μηχανισμούς ελέγχου περιεχομένου
ενημέρωσης στα Ψηφιακά δίκτυα μέσω αθέατων μηχανισμών συνεργασίας με πολυεθνικές.

Διεκδικούμε να αποκατασταθούν και να διευρυνθούν ατομικά και συλλογικά δημοκρατικά
δικαιώματα και ελευθερίες!



Αποφασίζουμε να συντονίσουμε τις ενέργειες μας και την πάλη μας για:

 Κατάργηση του νόμου απαγόρευσης των διαδηλώσεων. Κάτω τα χέρια από το δικαίωμα του λαού και
της νεολαίας να αγωνίζονται και να διεκδικούν ! Όχι σε απαγορεύσεις, διώξεις και πρόστιμα. Να
διαγραφτούν τα πρόστιμα για κινητοποιήσεις, πολιτική και συνδικαλιστική δράσης την περίοδο της
πανδημίας.

 Να πάψουν γενικά, με πρόσχημα την πανδημία, οι παράλογες απαγορεύσεις κυκλοφορίας που δεν
υπαγορεύονται από υγειονομικούς κανόνες και η οικονομική τρομοκρατία των προστίμων για
μετακινήσεις.

 Δημοκρατικά, συνδικαλιστικά και κοινωνικά δικαιώματα. Δημοκρατία και ελεύθερος συνδικαλισμός σε
όλους τους χώρους δουλειάς και εκπαίδευσης. Πλήρη δικαιώματα για συλλογικές διαπραγματεύσεις,
συνδικαλιστική κάλυψη όλων των εργαζομένων. Απόκρουση της επίθεσης στις συνδικαλιστικές
ελευθερίες. Έξω το κράτος και η εργοδοσία από τα συνδικάτα και τους φοιτητικούς συλλόγους! Καμία
κρατική, εργοδοτική ή δικαστική παρέμβαση στα καταστατικά, τις αποφάσεις και τη λειτουργία των
συνδικάτων και των φοιτητικών συλλόγων.

 Όχι στο χτύπημα του δικαιώματος της απεργίας. Όχι στην ποινικοποίηση της απεργιακής
περιφρούρησης. Πλήρες και καθολικό δικαίωμα όλων των συνδικάτων για κήρυξη απεργίας και οργάνωση
όλων των μορφών εργατικής αντίστασης και πάλης, χωρίς περιορισμούς. Να καταργηθεί τώρα το μέτρο
της πολιτικής επιστράτευσης εργαζομένων και κλάδων. Να σταματήσουν οι διώξεις σωματείων και
συνδικαλιστών για τη δράση τους.

 Απόκρουση-ανατροπή της κλιμακούμενης αστυνομικής βίας και κρατικής τρομοκρατίας, του μόνιμου
κράτους έκτακτης ανάγκης.

 Κατάργηση των ΜΑΤ, ΔΙΑΣ, ΔΕΛΤΑ και όλων των δυνάμεων καταστολής διαδηλώσεων, καθώς και του
συνδικαλιστικού της Ασφάλειας. Έξω η αστυνομία από τις διαδηλώσεις και τις διαδικασίες του μαζικού
κινήματος. Να σταματήσει η παρακολούθηση και παρείσφρηση αστυνομικών με πολιτικά στις
κινητοποιήσεις. Έξω η αστυνομία από τα πανεπιστήμια. Το πανεπιστημιακό άσυλο ανήκει στο λαό.

 Τέρμα στις παρακολουθήσεις των δραστηριοτήτων, των γραφείων των πολιτικών και μαζικών
συλλογικοτήτων , των εφημερίδων και των αγωνιστών του κινήματος. Να σταματήσουν οι τηλεφωνικές
υποκλοπές.

 Κατάργηση όλης της λεγόμενης «αντιτρομοκρατικής νομοθεσίας» και των νόμων που καταργούν
στοιχειώδη δημοκρατικά δικαιώματα.

 Πάλη ενάντια στη μιντιακή δικτατορία, τη φίμωση, τη λογοκρισία και στην πολιτιστική χειραγώγηση.

 Αντιπαλεύουμε το φασισμό και το ρατσισμό! Πάλη για τη συντριβή των φασιστικών συμμοριών και του
ρατσισμού. Απόκρουση των επιθέσεων των ακροδεξιών και νεοναζί. Να συμμορφωθεί η κυβέρνηση στη
δικαστική απόφαση ότι η Χ.Α. είναι εγκληματική οργάνωση. Να κλείσουν τα γραφεία της ΧΑ, να
συλληφθούν οι φυγόποινοι, να αποζημιωθούν τα θύματα και οι οικογένειές τους

 Όχι στις διακρίσεις σε βάρος των αδύναμων και διαφορετικών. Ίσα δικαιώματα για όλους τους
ανθρώπους ανεξάρτητα από φυλή, καταγωγή, χρώμα, θρησκεία, φύλο, σεξουαλικό προσανατολισμό. Όχι
στις ανισότητες σε βάρος γυναικών και λοατκι+. Αντιπαράθεση με το σεξισμό και τις πατριαρχικές
αντιλήψεις. Καταδίκη των σεξιστικών επιθέσεων, της σεξουαλικής εκμετάλλευσης, των κακοποιήσεων και
βιασμών. Αντίθεση με το θεσμικό σεξισμό κράτους-συστήματος-εκκλησίας που αναπαράγει έμφυλους
ρόλους, στερεότυπα και διακρίσεις.



 Άσυλο και στέγη στους πρόσφυγες, νομιμοποίηση στους μετανάστες. Ανθρώπινες και ελεύθερες
συνθήκες για τη διαβίωση τους μέσα στις γειτονιές μας με πλήρη δικαιώματα. Όχι στη γκετοποίηση των
προσφύγων. Όχι στα τείχη γύρω από τις δομές «φιλοξενίας» τους. Κανένα στρατόπεδο συγκέντρωσης,
«κλειστό» ή «ανοιχτό». Όχι στις επαναπροωθήσεις, κατάργηση της επαίσχυντης ρατσιστικής συμφωνίας
ΕΕ-Τουρκίας. Δικαίωμα ελεύθερης μετακίνησης μέσα στη χώρα και προς τη χώρα του προορισμού τους.
Δικαίωμα εισόδου των προσφύγων στη χώρα μας και σε όλες τις χώρες. Όχι στο κλείσιμο των συνόρων
επιλεκτικά για τους κατατρεγμένους των πολέμων και της φτώχειας. Κατάργηση του Ευρωστρατού, της
Frontex και των δυνάμεων ταχείας επέμβασης. Όχι στις αστυνομικές επιχειρήσεις εκκένωσης
αυτοδιοαχειριζόμενων χώρων και καταλήψεων που στεγάζονται πρόσφυγες. Διεθνιστική αλληλεγγύη με
όλους τους λαούς.

 Να καταργηθούν όλοι οι νόμοι και οι διατάξεις που παρεμποδίζουν τη διακίνηση των ιδεών και των
πολιτικών απόψεων, εκτός της φασιστικής προπαγάνδας.

 Να καταργηθούν όλα τα εξοντωτικά μέτρα που περιορίζουν τη δυνατότητα απεύθυνσης των πολιτικών
και κοινωνικών οργανώσεων στο λαό. Να καταργηθεί ο νόμος για την απαγόρευση της αφισοκόλλησης.

 Κατάργηση όλων των αντιδημοκρατικών διατάξεων του ν. 3870/2010 (άρθρο 5 παρ. 2, άρθρο 14 παρ.
1γ και 2) για απαγόρευση ανάρτησης προεκλογικού υλικού από τις κινήσεις περιφερειών και δήμων και
επιβολή εξοντωτικών προστίμων.

 Ίσα δικαιώματα και αντιπροσώπευση για όλους. Απλή ανόθευτη αναλογική για όλους τους συνδυασμούς
στις βουλευτικές εκλογές, τις ευρωεκλογές και τις τοπικές εκλογές. Κανένα πλαφόν για την
αντιπροσώπευση των συνδυασμών στη Βουλή, την Ευρωβουλή, τις Περιφέρειες και τους δήμους. Όχι στο
μπόνους εδρών στο πρώτο κόμμα. Κατάργηση όλων των γραφειοκρατικών εμποδίων, των ακριβών
παραβόλων και του όλου του πλέγματος παρεμπόδισης της ισότιμης συμμετοχής στις εκλογές όλων των
υποψηφίων (όπως υποχρεωτικότητα για πλήρεις συνδυασμούς στις τοπικές εκλογές, πληρωμή φόρου για
το χαρτί των ψηφοδελτίων κ.α.). Όχι στις αντιδημοκρατικές αλλαγές του εκλογικού συστήματος σε
περιφέρειες και δήμους που εμποδίζουν την εκπροσώπηση όλων των δυνάμεων. Δικαίωμα ψήφου σε όσους
μένουν στη χώρα μας με κατάργηση της εξαίρεσης όσων δεν κατάγονται από χώρες της Ε.Ε.. Ιθαγένεια
και ίσα δικαιώματα σε όλα τα παιδιά που γεννήθηκαν στην Ελλάδα.

 Όχι στο συγκεντρωτισμό. Να καταργηθούν οι διατάξεις του ν. 4623/2019 και των διατάξεων του ν.
4635/2019 για συγκέντρωση εξουσιών σε δήμαρχο και περιφερειάρχη, μεταφορά αρμοδιοτήτων από τα
συμβούλια, απόλυτο έλεγχο, κατά παράβαση των εκλογικών αποτελεσμάτων, στη σύνθεση επιτροπών,
Ν.Π., κ.α..

Όχι στην περιστολή και καταπάτηση δημοκρατικών δικαιωμάτων και ελευθεριών.

Η πάλη λαού και νεολαίας θα σπάσει την κυβερνητική κρατική τρομοκρατία. Όλοι μαζί θα ανατρέψουμε
τους αντιδημοκρατικούς νόμους και τις αντιλαϊκές πολιτικές !

Η επιχείρηση «Νόμος, Τάξη, Κέρδη» δεν θα περάσει!

Κανένας μόνος του απέναντι στην τρομοκρατία του κράτους, των δικαστικών διώξεων, της
αστυνομικής και κυβερνητικής βίας.

Υπερασπίζουμε τα δημοκρατικά δικαιώματα και παλεύουμε για τις λαϊκές ελευθερίες.

Ιούνιος 2021


